

Сотрудники Саянского отдела поздравили воспитанников социального центра с Новым годом



По сложившейся традиции сотрудники Саянского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в канун любимого детворой праздника Нового года посетили воспитанников Центра социальной помощи семье и детям города Турана Пий-Хемского района.

С пожеланиями здоровья и счастья детям были подарены сладкие подарки. После праздника работники подшефного учреждения выразили признательность сотрудникам следственного отдела за оказываемую благотворительную помощь воспитанникам социального учреждения. Сотрудники ведомства намерены и дальше помогать детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, когда они особенно нуждаются в поддержке и внимании.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1851150>